	Расчетно-графическое задание № 1
 Вариант 10

	1.	Акробат   прыгает  в  сетку  с  высоты  Н1=8  м.  На  какой  предельной  высоте  h1  над  полом  надо  натянуть  сетку, чтобы  акробат  не  ударился  о  пол  при  прыжке?  Известно, что сетка  прогибается  на  h2=0.5  м,  если акробат прыгает в нее с высоты  Н2=1 м.     
Ответ: h1=1.23 м. Рисунок: нет.  

	2.	Вода   течет   по  трубе,  расположенной  в  горизонтальной  плоскости и имеющей закругление радиусом R=20.0 м. Найти боковое  давление  воды, вызванное центробежной силой. Диаметр трубы d=20  см.  Через  поперечное  сечение  трубы  в  течение  одного  часа  протекает М=300 т воды.     
Ответ: p=56.0 Па. Рисунок: нет.  

	3.	Поезд движется со скоростью V0=36 км/ч. Если выключить ток,  то  поезд, двигаясь равнозамедленно, останавливается через время  t=20c.  Каково  ускорение  поезда?  На  каком  расстоянии  s  до  остановки надо выключить ток?     
Ответ: а=-0.5 м/с**2; S=100 м. Рисунок:нет  

	4.	Колесо  радиусом  R=10см  вращается  с  угловым  ускорением  =3.14рад/с**2.  Найти  для  точек на ободе колеса к концу первой  секунды  после  начала  движения:  а)  угловую  скорость  w;  б)  линейную   скорость   V;   в)  тангенциальное  ускорение  а;  г)  нормальное  ускорение  а  ; д)полное ускорение а; е) угол альфа,  составляемый вектором полного ускорения с радиусом колеса.     
Ответ: а)w=3.14рад/с;  б)V=0.314 м/с; в)а(тау)=0.314 м/с**2;  г)аn=0.986  м/с**2  д)а=1.03  м/с**2;  е)  альфа=17град  46 мин.  Рисунок:нет  

	5.	Вертикально  вверх  с  начальной  скоростью  20  м/с брошен  камень.  Через  1  с после этого брошен вертикально вверх другой  камень с такой же скоростью. На какой высоте встретятся камни ?     
Ответ: 19. 2 м. Рисунок: нет.  

	6.	Тело  массой  2  кг  движется со скоростью 3 м/с и нагоняет  второе  тело  массой  3 кг, движущееся со скоростью 1 м/с. Найти  скорость тел после столкновения, если: 1) удар был неупругий, 2)  удар  был  упругий.  Тела  движутся  по  одной  прямой.  Удар  -  центральный.     
Ответ: 1) v1=v2=1.8 м/с; 2) v1=0.6 м/с и v2=2.6 м/с. Рисунок:  нет.  

	7.	Движение  точки по прямой задано уравнением х = А*t+B*t**2,  где  А=2  м/с,  В=  -  0.  5м/с**2.  Определить  среднюю путевую  скорость движения точки в интервале времени от t1=1c до t2=3с.     
Ответ: 0. 5 м/с Рисунок: нет.  

	8.	Точка  движется  равномерно  со  скоростью  v по окружности  радиусом  R  и  в  момент  времени, принятый за начальный (t=0),  занимает   положение,   указанное   на   рисунке  1.8.  Написать  кинематическое уравнение движения точки: 1) В декартовой системе  координат,  расположив оси так, как это указано на рисунке; 2) В  полярной системе координат (ось х считать полярной осью).     [image: E:\DOCUME~1\WEB\LOCALS~1\Temp\~filldb47.bmp]
Ответ: Рис. 1. 8.  

	9.	Гирька  привязана к резиновому шнуру длиной L0, описывает в  горизонтальной  плоскости  окружность. Сила тяжести гирьки P=0.5  кгс.  Скорость вращения гирьки соответствует частоте N=2 об/сек.  Угол  отклонения  резинового  шнура  от вертикали альфа=30 град.  Найти  длину  L0  нерастянутого резинового шнура. Для растяжения  шнура на Х1=1 см требуется сила F1=6.0 H.     
Ответ: l=7.25 см; l0=6.3 см. Рисунок: нет.  

	10.	На гладком столе лежит брусок массой 4кг. К бруску привязан  шнур, ко второму концу которого приложена сила 10H, направленная  параллельно поверхности стола. Найти ускорение бруска.     
Ответ: 2. 5м/с**2. Рисунок: нет.  
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